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Δελτίο Τύπου 

Συγχαρητήριο μήνυμα Δημάρχου Γορτυνίας Ευστάθιου Κούλη 

στον πρωτοπρεσβύτερο Χρίστο Δ. Κυριακόπουλο και τον 

μουσικοδιδάσκαλο Δημήτριο Κυρ. Κυριακόπουλο  

για τη σπουδαία διάκριση του επετειακού τους βιβλίου 

 

Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια ο Δήμος Γορτυνίας τιμά τη γορτυνιακή προσφορά 

στον πολιτισμό και συγχαίρει τον πρωτοπρεσβύτερο Χρίστο Δ. Κυριακόπουλο 

και τον μουσικοδιδάσκαλο Δημήτριο Κυρ. Κυριακόπουλο για τη σπουδαία 

διάκριση του επετειακού τους βιβλίου «Ηρωϊκά τραγούδια της 

Πελοποννήσου», το οποίο βραβεύτηκε από την Ακαδημία Αθηνών για το έτος 

2025, σε πανηγυρική συνεδρία στο Μέγαρο της Ακαδημίας Αθηνών στις 18 

Δεκεμβρίου. 

Οι δημιουργοί του έργου, γνήσια τέκνα της Γορτυνίας, με πολυετή και 

αδιάλειπτη προσφορά στα γράμματα, τη μουσική και την Εκκλησία, 

αποδεικνύουν ότι η παράδοση δεν ανήκει στο παρελθόν, αλλά αποτελεί 

ζωντανή πηγή έμπνευσης και εθνικής αυτογνωσίας. 

Ο Δήμος Γορτυνίας τιμά και καμαρώνει τους ανθρώπους του. 

 

 



ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ  

Δημάρχου Γορτυνίας Ευσταθίου Χαρ. Κούλη 

Αγαπητοί και σεβαστοί συμπατριώτες, 

πρωτοπρεσβύτερε πατέρα Χρίστο Κυριακόπουλε  

και κ. Δημήτριε Κυριακόπουλε, 

Με αισθήματα βαθιάς συγκίνησης και υπερηφάνειας σάς απευθύνω τα 

θερμότερα συγχαρητήριά μου για τη βράβευση του εξαιρετικού σας έργου 

«Ηρωϊκά τραγούδια της Πελοποννήσου» από την Ακαδημία Αθηνών, η οποία 

αποτελεί κορυφαία αναγνώριση ενός έργου βαθιάς επιστημονικής, ιστορικής 

και πολιτιστικής αξίας, το οποίο διασώζει, τεκμηριώνει και αναδεικνύει τη 

μουσική και λαογραφική κληρονομιά της Πελοποννήσου. 

Με το έργο σας, την αισθητική αξία του βιβλίου σας, αλλά κυρίως το ήθος, την 

αγάπη και την αφοσίωση με την οποία υπηρετείτε την ελληνική παράδοση, 

την ιστορική μνήμη και τη μουσική μας κληρονομιά φωτίζετε τις ρίζες μας και 

μεταφέρετε στις νεότερες γενιές τη φωνή, τον παλμό και την ψυχή της 

Πελοποννήσου. 

Ως Γορτύνιοι, τιμάτε τον τόπο που σας γέννησε και αποδεικνύετε έμπρακτα 

ότι η Γορτυνία συνεχίζει να γεννά ανθρώπους του πνεύματος, της πίστης και 

του πολιτισμού. Η διάκρισή σας είναι τιμή όχι μόνο προσωπική, αλλά 

συλλογική. 

Σας ευχαριστούμε για όσα προσφέρετε και σας ευχόμαστε υγεία, δύναμη και 

δημιουργική συνέχεια στο πολύτιμο έργο σας. 

Με εκτίμηση και σεβασμό 

Ευστάθιος Χαρ. Κούλης 

Δήμαρχος Γορτυνίας 

 

Μέλος Δ.Σ. της Κ.Ε.Δ.Ε. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 
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